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Concept	Notulen	MR	vergadering	De	Nieuwe	Kring	
	
Datum:	donderdag	19	oktober,	19:30	uur	
Locatie:	Lerarenkamer	De	Nieuwe	Kring	
Aanwezig:	Ireen	(PG),	Frank	(PG),	Claudine	(PG),	Bella	(OG),	Monique	(OG),	Maaike	(OG)	
	

1. Opening	en	vaststellen	agenda	
Wendy	zal	niet	komen,	inhoudelijk	is	er	niet	meer	te	bespreken.	Nog	niet	alle	bestuursleden	hebben	
gerageerd	op	het	communicatieplan.	Ook	zal	het	blijven	liggen	tot	Martijn	ten	Broeke	(nieuwe	
directeur)	is	gestart	om	zijn	mening	mee	te	nemen.	Dit	punt	wordt	uit	de	agenda	gehaald.			
Marap	en	jaarplan	door	naar	volgende	vergadering,	zodat	we	goed	kunnen	lezen.		Zo	ook	spilanalyse.	
	

2. Mededelingen/Post	
• Eigen	Risico	Dragerschap:	Maaike	heeft	als	secretaris	namens	MR	een	verklaring	getekend	dat	de	

MR	instemt	met	het	Eigen	Risico	Dragerschap	(ERD).	Monique	licht	aan	de	nieuwe	MR	leden	nog	
even	toe	wat	het	ERD	is,	is	eind	vorig	jaar	al	gepasseerd	in	de	MR.	

• Gat	poolcirkel	is	na	herfstakantie	opgelost,	op	ma	en	di.	Twee	dagen	staan	nog	vacant.	
	

3. Notulen	MR	20-9	vaststellen	
Na	wijzigen	typefout	vastgesteld.	
	

4. Aanpassing	MR	statuten,	MR	reglement	en	huishoudelijk	reglement	
• MR	statuut:	Is	inhoudelijk	in	orde.	Moet	alleen	voorzien	worden	van	recente	datum.	
• Huishoudelijk	reglement:	Is	inhoudelijk	in	orde.	Moet	alleen	voorzien	worden	van	recente	datum.	
• MR	reglement:	Voorstel	is	om	de	zittingsduur	(artikel	5)	te	verlengen	naar	3	jaar.	Dit	is	nu	2	jaar.	

Wordt	als	te	kort	ervaren,	eerst	jaar	is	alles	nieuw,	tweede	jaar	kun	je	actiever	deelnemen,	dan	is	
het	jammer	als	je	je	weer	verkiesbaar	moet	stellen.	Alle	MR-leden	zijn	het	eens	met	het	voorstel.	
artikel	5.	Maaike	zal	het	bestuur	vragen	artikel	5	op	dit	punt	aan	te	passen	en	het	reglement	te	
voorzien	van	recente	datum.	

	
5. Jaarverslag	MR	vaststellen	

Maaike	en	Monique	hebben	de	taken	verdeeld.	Monique	zou	een	opzet	maken	voor	het	jaarplan.	Is	
nog	niet	gelukt.	Komt	op	agenda	voor	volgende	keer.	
	

6. Jaarplanning	MR	vaststellen	a.d.h.v.	Bestuurskalender	(op	onderwerp	en	data)	
Op	onderwerp	akkoord.		
Als	we	de	bestuurskalender	vergelijken	met	de	MR	kalender	valt	op	dat	risico-analyse	er	niet	op	staat.	
Dit	geldt	ook	voor	klachtencommissie	(deze	is	op	de	huidige	MR-planning	nu	ook	weggevallen).		
Bij	jaarplan	bestuur	staat	schooljaar	2017-2018,	we	vermoeden	daarbij	een	typefout	qua	schooljaar.	
Maaike	legt	de	jaarplanning	van	de	MR	voor	aan	het	bestuur	en	zal	bovenstaande	vragen	met	het	
bestuur	opnemen.		
Data	vergaderingen	(starttijd	19.30	uur):	
Ma	27-11,	Di	20-2,	Do	22-3,	Do	31-5,	Ma	9-7.	
Indien	nodig	kan	er	tussentijds	per	mail	overlegd	worden	over	zaken	die	voor	een	bepaalde	datum	
richting	bestuur	moeten.	
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7. Mondelinge	punten	uit	de	bestuursvergadering	van	19-10-2017	

Geen	bijzonderheden	die	nog	toelichting	behoeven.	Er	zijn	heldere	afspraken	tussen	Bestuur	en	MR	
over	delen	van	conceptnotulen.	We	hopen	dan	meer	snelheid	te	creëeren	in	reageren	op	elkaar.	
Voorstel	is	om	de	vastgestelde	notulen	van	het	bestuur	niet	nogmaals	te	agenderen,	omdat	we	de	
conceptnotulen	reeds	hebben	besproken.	Mochten	er	belangrijke	wijzigingen	zijn,	dan	kunnen	we	de	
notulen	nog	agenderen.		
Nav	Takenpakket	IB	‘er	vraagt	de	OG	hoe	leerkrachten	dit	ervaren.	Leerkrachten	geven	aan	dat	de		
afgelopen	jaren	steeds	gestructureerder	is	geworden	hoe	zorg	wordt	ingezet.	Dit	wordt	als	zeer	prettig	
ervaren.		
Punt	12:	Claudine	haar	achternaam	bevat	geen	‘r’:	het	is	Claudine	Gimbergh.	

	
8. Kringetje	Rond/vraag	

• Maaike	stuurt	naar	Olga	en	Marjolein:	vergaderdata	MR.	
• Stakingsdag:	Het	was	heel	druk	in	Den	Haag.	Politiek	liet	zich	niet	zien.	PO-raad	was	aanwezig.	

Dat	er	vele	mensen	waren	was	wel	indrukwekkend.	Er	waren	9	mensen	van	De	Nieuwe	Kring.	
Aantal	leerkrachten	was	op	kamp	met	de	tussenbouw.	
Frank	licht	toe:	Over	een	mogelijke	volgende	staking	is	nog	niks	bekend.	Politiek	heeft	een	stap	in	
de	goede	richting	gedaan.	Maar	als	je	goed	leest	valt	tegen	wat	er	toegezegd	is,	omdat	er	ook	
andere	dingen	af	gaan.	In	regeringsakkoord	staat	bijv.	niks	over	lerarentekort.		

• Lerarentekort:	De	laatste	tijd	wordt	vaker	aan	ouders	gemeld	dat	er	geen	vervanging	is	bij	ziekte.	
Kinderen	moeten	dan	thuis	opgevangen	worden.	Eerder	was	altijd	het	bericht	dat	dit	gebeurde	als	
het	echt	niet	anders	kon.	Nu	gebeurt	dit	dus	toch	vaker.	School	heeft	geen	reserve	meer,	omdat	
het	eigen	team	de	personele	gaten	al	vult.	Kinderen	verdelen	is	heel	moeilijk.	Verdelen	gaat	ten	
koste	van	alle	kinderen,	ook	van	die	kinderen	die	geen	zieke	leerkracht	hebben.		
Er	wordt	aan	alle	kanten	zoveel	mogelijk	ingezet.	Welke	andere	mogelijkheden	zijn	er	nog	vraagt	
de	OG?	PG	licht	toe:	Invallers	zijn	er	niet	meer,	mag	ook	contractueel	niet	meer.	Overleg	met	
andere	scholen	is	er	wel,	maar	op	andere	scholen	is	ziekteverzuim	hoger,	dus	biedt	geen	oplossing.	
DNK	houdt	het	liever	onder	eigen	beheer.	De	rek	om	het	op	te	vangen	is	er	uit.	Het	team	wordt	
niet	gedwongen	om	op	te	vangen,	er	is	ruimte	om	eigen	grenzen	te	stellen,	die	wordt	nog	steeds	
gevoeld.	Er	wordt	nu	beroep	gedaan	op	ouders.	MR	vraagt	zich	af	hoe	ouders	onderling	een	
opvang	netwerk	kunnen	organiseren.		
Vraag	van	de	MR	aan	het	bestuur:	Kan	het	bestuur	nadenken	over	druk	die	team	ervaart	(rek	is	er	
uit)	en	hoe	over	dit	onderwerp	de	communicatie	richting	ouders	verloopt.	Wat	is	visie	en	plan	van	
bestuur?	

• Kinderen	vertellen	thuis	over	gele	kaarten,	kan	PG	dit	toelichten?	Systeem	is	gericht	op	
gedragsverandering.	Communcatie	hierover	richting	ouders	is	in	voorbereiding.		Idee	is	dat	het	een	
gezamenlijke	verantwoordelijkheid	is	van	leerkracht	en	ouder.		

	
Actielijst	
Datum	 Wat	 Wie	
20-09-2017	 	Concept	jaarverslag	schrijven	 Monique		
19-10-2017	 Bestuur	vragen	om	aanpassen	MR	statuut,	HHR,	MR	

reglement	
Maaike	

19-10-2017	 Jaarplan	MR	+	vragen	delen	met	bestuur	 Maaike	
19-10-2017	 Vergaderdata	naar	Marjolein	(website)	en	Olga	(Kringetje	

Rond)	
Maaike	

19-10-2017	 Volgende	vergadering:	
Concept	jaarverslag	MR	
Marap,	Jaarplan,	Spilanalyse	

Maaike/Frank	

19-10-2017	 Agenderen	in	april:	Communicatieplan	 Maaike/Frank	
20-09-2017	 Nelie	vragen	of	ze	notulen	MR	vergadering	wil	 Maaike	-	gedaan	
20-09-2017	 Bestuur	om	jaaragenda	vragen	 Frank	-	gedaan	
20-09-2017	 Nieuwe	MR	leden	voorstellen	in	Kringetje	rond	 Frank	-	gedaan	
 


